GIMNAZJUM  Z  ODDZIAŁAMI  INTEGRACYJNYMI  NR  82

IM.  TADEUSZA  KOTARBIŃSKIEGO

w Warszawie, ul. Czumy 8

tel  (+22) 665-14-38 
tel/fax (+22) 665-14-38, wew. 131
e-mail:  gim82bem@o2.pl 

http://gim82bem.edupage.org
MIĘDZYSZKOLNY  KONKURS  JĘZYKA  ANGIELSKIEGO

„BRAINSTORM”
VII edycja

 
Zapraszamy do udziału w konkursie języka angielskiego przygotowanym przez nauczycieli języka angielskiego Gimnazjum z Oddziałami Integracyjnymi nr 82. Konkurs przeznaczony jest dla uczniów klas 1 – 3 gimnazjów w Warszawie.


Informujemy, że jest to siódma edycja (pierwsza miała miejsce w roku 2008). Wstępny etap odbędzie się  23.10.2014 r. o godz. 900  w szkołach, do których uczęszczają poszczególni uczniowie. Uczestnicy będą musieli wykazać się umiejętnościami:

a) reading (rozumienie tekstu pisanego),

b) writing (wypowiedź pisemna),

c) use of English (zagadnienia gramatyczne i językowe).

Drugi etap konkursu odbędzie się 15.11.2014 r. w Gimnazjum z Oddziałami Integracyjnymi nr 82, przy ul. Czumy 8. Przystąpi do niego troje uczniów z każdej szkoły, wyłonionych podczas pierwszego etapu (nazwiska trójki najlepszych uczestników wraz z nazwiskiem nauczyciela odpowiedzialnego za przeprowadzenie konkursu na etapie szkolnym prosimy przesyłać mailem lub faksem do 07.11.2014 r.). Będzie miał on formę pisemną i obejmie 3 części:

a) reading (rozumienie tekstu pisanego),

b) use of English ( znajomość zasad leksykalno-gramatycznych,)

c) listening (rozumienie tekstu słuchanego).

Wyniki zostaną rozesłane do poszczególnych szkół faksem do 19.12.2014 r. Do etapu trzeciego przechodzi ogółem 15 uczniów, którzy uzyskają najwyższą liczbę punktów.


Kolejny etap konkursu będzie miał formę ustną i odbędzie się 13.03.2015 r. 
w Gimnazjum z Oddziałami Integracyjnymi nr 82 w Warszawie. Zadaniem uczniów będzie opisanie wybranego obrazka i odpowiednie, spontaniczne zareagowaniu na wylosowaną scenkę sytuacyjną. 
Uroczyste podsumowanie i rozdanie nagród laureatom konkursu odbędzie się w maju 2015 r. 
(dokładny termin i miejsce podamy w późniejszym terminie).



Konkurs jest bezpłatny i może wziąć w nim udział dowolna liczba uczniów. Szkoły, które zgłoszą do 15.10.2014 chęć uczestniczenia (listownie, mailem lub faksem), otrzymają (w formie elektronicznej) test do powielenia i  klucz odpowiedzi do 21.10.2014 r. Bylibyśmy wdzięczni, gdyby Państwo podali nazwisko nauczyciela odpowiedzialnego za przebieg pierwszego etapu. Regulamin konkursu zostanie umieszczony na stronie internetowej naszej szkoły (http://gim82bem.edupage.org).

Wszelkie pytania prosimy zgłaszać faksem (22) 665-14-38, wew. 131 lub telefonicznie: tel. (22) 665 14 38 (sekretariat szkoły) lub mailowo: anna_szewczyk@wp.pl. Informacji na temat konkursu udzielają nauczyciele języka angielskiego: Katarzyna Kulasza, Katarzyna Tubis i Anna Szewczyk.

Serdecznie zapraszamy i życzymy uczestnikom wielu sukcesów. Na zwycięzców czekają dyplomy i nagrody.

Z poważaniem

Katarzyna Tubis
Katarzyna Kulasza

Anna Szewczyk

